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Αρχική  >  Με  επιτυχία  ολοκληρώθηκαν  τα  σεμινάρια  επιμόρφωσης  των  εργαζομένων  των
Δήμων  με  αντικείμενο  τη  νέα  Νομοθεσία  για  την  Ανάθεση,  Σύναψη  &  Εκτέλεση  Δημοσίων
Συμβάσεων  από  την  Π.Ε.Δ.  Στερεάς  Ελλάδας

Υποβλήθηκε  από  site_admin  στις  Δευ,  13/06/2016  -  11:51.

ΜΕ ΕΠΙΤΥΧΊΑ ΟΛΟΚΛΗΡΏΘΗΚΑΝ ΤΑ ΣΕΜΙΝΆΡΙΑ
ΕΠΙΜΌΡΦΩΣΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΈΝΩΝ ΤΩΝ ΔΉΜΩΝ
ΜΕ ΑΝΤΙΚΕΊΜΕΝΟ ΤΗ ΝΈΑ ΝΟΜΟΘΕΣΊΑ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΑΝΆΘΕΣΗ, ΣΎΝΑΨΗ & ΕΚΤΈΛΕΣΗ ΔΗΜΟΣΊΩΝ
ΣΥΜΒΆΣΕΩΝ ΑΠΌ ΤΗΝ Π.Ε.Δ. ΣΤΕΡΕΆΣ ΕΛΛΆΔΑΣ
[1]

Με  εξαιρετική  επιτυχία  ολοκληρώθηκαν  τα  σεμινάρια  που  διοργάνωσε  η  Περιφερειακή  Ένωση
Δήμων  (Π.Ε.Δ.)  Στερεάς  Ελλάδας  με  αντικείμενο  τη  νέα  Νομοθεσία  για  την  Ανάθεση,
Σύναψη & Εκτέλεση Δημοσίων Συμβάσεων.

Η  διεξαγωγή  των  σεμιναρίων  πραγματοποιήθηκε  κατόπιν  εισήγησης  του  Προέδρου  της
Π.Ε.Δ.,  κ.  Λουκά  Υπερήφανου  και  ΟΜΟΦΩΝΗΣ  απόφασης  του  Διοικητικού
Συμβουλίου.  Η  δράση  εντάσσεται  στη  γενικότερη  προσπάθεια  της  Π.Ε.Δ.  για  τη  συνεχή  και
ουσιαστική  υποστήριξη  των  Δήμων  της  Στερεάς  Ελλάδας  και  των  εργαζομένων  τους.

Τα  σεμινάρια  υλοποιήθηκαν  σε  συνεργασία  με  έναν  απόλυτα  εξειδικευμένο  εκπαιδευτικό
φορέα,  ο  οποίος  παρείχε  εισηγητές,  με  άριστη  γνώση  και  πολυετή  εμπειρία  στο  αντικείμενο
των  δημοσίων  συμβάσεων,  όπως  επίσης  και  το  απαραίτητο  εκπαιδευτικό  υλικό.  Το  πρόγραμμα
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επιμόρφωσης  περιελάμβανε  6  ώρες  κατάρτισης  ανά  συμμετέχοντα  και  πραγματοποιήθηκε
στις  πόλεις  της  Λαμίας  (09.06.2016)  και  της  Χαλκίδας  (10.06.2016)  με  τη  συμμετοχή
 περισσοτέρων  από  45  εργαζομένων.  Το  ενδιαφέρον  διατηρήθηκε  αμείωτο  μέχρι  τη  λήξη
των  εργασιών  και  κατά  γενική  ομολογία  η  εν  λόγω  πρωτοβουλία  υπήρξε  εξαιρετικά  ωφέλιμη
για  τους  συμμετέχοντες.

Ο  Πρόεδρος  της  Π.Ε.Δ.  Στερεάς  Ελλάδας,  κ.  Λουκάς  Υπερήφανος  και  το  Διοικητικό  Συμβούλιο
αισθάνονται  την  ανάγκη  να  ευχαριστήσουν  όλους  όσους  εργάστηκαν  για  την
πραγματοποίηση  των  σεμιναρίων  και  παράλληλα  να  διαβεβαιώσουν  τους  Δήμους  και
τους  εργαζομένους  τους  ότι  η  Π.Ε.Δ.  θα  συνεχίσει  να  συνδράμει,  με  όποιο  μέσο
διαθέτει,  στην  εύρυθμη  λειτουργία  τους  και  τη  συνεχή  αναβάθμιση  των  παρεχόμενων
υπηρεσιών  προς  τον  πολίτη.
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